



INVITAȚIE DE PARTICIPARE

Nr. 608/24.11.2016

la programul de formare profesională/perfecționare
”Organizarea și exercitarea controlului financiar preventiv”

Centrul Regional de Formare Continuă pentru Administrația Publică Locală Cluj-Napoca (C.R.F.C.A.P.L. Cluj-Napoca), instituție cu atribuții specifice privind asigurarea aplicării strategiei și a Programului de guvernare în domeniul managementului funcției publice, precum și în domeniul formării profesionale a personalului din administrația publică și *S.C. STAFF 2000 S.R.L., partener de formare C.R.F.C.A.P.L. Cluj-Napoca** în activitatea de formare a personalului din administrația publică, **au deosebita plăcere de a vă invita să participați la programul de formare profesională/perfecționare organizat în perioada 14-17.12.2016.**

Prin programul de formare profesională/perfecționare oferit, ne propunem să asigurăm dezvoltarea competențelor, cunoștințelor și abilităților profesionale ale participanților în domeniile tematice vizate, temele fiind prezentate și dezbătute de formatori cu experiență și expertiză în problematica administrației publice.

Nr. crt.	Denumire program de perfecționare	Perioada / durată	Locația	Tarif curs	Tarif cazare
1.	Organizarea și exercitarea controlului financiar preventiv	14-17.12.2016 3 zile/4 nopți	Hotel Ana Airport, Sibiu	550 lei	290 lei/noapte/ pers/cam. single 190 lei/noapte/ pers/cam. dublă

GRUPUL ȚINTĂ

Programul de formare profesională/perfecționare se adresează funcționarilor publici, personalului contractual din cadrul administrației publice, precum și altor persoane interesate - persoane implicate direct sau indirect în activități vizate de tematica acestora, precum și persoanelor interesate de domeniile tematice respective.

ATESTAREA FORMĂRII

Atestarea finalizării programului de formare profesională/perfecționare de către participanți va fi concretizată într-un **certificat**, eliberat de către C.R.F.C.A.P.L. Cluj-Napoca în condițiile legii.

DATA LIMITĂ DE ÎNSCRIERE

- Înscrierea participanților se va face în ordinea primirii fișelor de înscriere, la următoarele numere de fax: **0269/232278 (C.R.F.C.A.P.L. Cluj-Napoca)** și **0269/215808 (S.C. STAFF 2000 S.R.L.)**.
- Cazarea se va face cu o zi înainte de data începerii programului.

Contravaloarea tarifului de curs va fi achitată în contul **S.C. STAFF 2000 S.R.L., RO42TREZ5765069XXX002247**, deschis la Trezoreria Sibiu, cod de identificare fiscală 13584246.

* conform OPANFP nr. 269/2015 privind contractele de parteneriat, constituirea Registrului partenerilor de formare profesională/perfecționare ai Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, aprobarea conținutului dosarelor de evidență a programelor de formare profesională/perfecționare desfășurate și a indicatorilor specifici activității de formare

* conform OPANFP nr. 270/2015 pentru aprobarea documentației de conformitate administrativă și de îndeplinire a standardelor minimale privind capacitatea tehnico-logistică și didactică în derularea programelor de formare profesională/perfecționare

